Janpanka MuxajnoBuh

Yac opoj 36.: IIpumena Ilutaropune reopeme Ha poM0 ( Bexkoa )

1.3anaTak: Bucuna pom0a je 6cm u omrap yrao a) 45°, 6) 60°, B) 30°. M3pauyyHaj moBpmuHy pomoa.
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Jampanka Muxajinosuh

2.3anarak: Ctpanuia pomOa je 8cm u omrap yrao a) 45°, 6) 60°, B) 30°. M3pauyHaj moBpmuHy poMoa.

a=8cm » 8 =x"+x"- P=a-h
o =45° - 45| 64 =2x° P=8-42
P=? X 64=2-x’ P=32\/Ecm2
450 . x’=64:2
% x* =32
x=+32
x=4+16-2
x=+16-2
x:4\/§cm
h:4\/5cm
a=8cm
o = 60° h=% P=a-h
P2 2 P=8-43
h=43cm P =323 cm’®
a=8cm e 8 P=a-h
o = 30" Scm 60 ;llcm hzg Pog.4
P=7? 13 7l P=32cm’
i ®
8cm 60 re

! Jlomahu 3ajaTak:
30upka 3a7aTaKa:

44. cTpana:
107. u 110. 3amarax




